
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αγία Παρασκευή, 25/02/2020

  

Προς

  

Γαβριήλ Κασιμάτη (τέως Πρόεδρο ΠΑΣΥΜΗΤΕ)

  

Σταύρο Ματλή (τέως Γ. Γραμματέα ΠΑΣΥΜΗΤΕ)

  

Ευαγγελία Ταμήλια (τέως ταμία ΠΑΣΥΜΗΤΕ)

  

Συνάδελφοι

  

Κατά τη συγκρότηση του προσωρινού διοικητικού συμβουλίου του συλλόγου μας στις
16/12/2019, δηλώσατε, ότι θα κάνετε χρήση του σχετικού άρθρου του καταστατικού μας,
που αφορά στην παράδοση των βιβλίων-στοιχείων και του ταμείου, το οποίο όμως ορίζει
χρονικό περιθώριο 5 ημερών από τη συγκρότηση νέου Δ.Σ.

  

  

Μέχρι σήμερα και παρά την επιστολή μας στις 03/01/2020, δεν έχετε προχωρήσει στην
παραπάνω ηθική, καταστατική, συνδικαλιστική και νομική σας υποχρέωση, αντίθετα
περιφρονείτε κατάφωρα και επιδεικτικά κάθε έρεισμα αυτής της υποχρέωσης.
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Στις 23/1/2020 ομολογείτε ενυπόγραφα ότι δεν «έχει γίνει παράδοση βιβλίων και στοιχείων
από το απελθόν Δ.Σ», ενώ κατόπιν στη συνέλευση δηλώνατε κατηγορηματικά ότι θα το
πράξετε.

  

Είναι καθημερινές προς εσάς οι οχλήσεις μας, όπως είναι καθημερινές και οι υποσχέσεις
σας ότι θα προχωρήσετε στην προβλεπόμενη από το καταστατικό μας παράδοση, ωστόσο
όμως το αποφεύγετε.

  

Ιδιαίτερα για το ταμείο, είχατε δηλώσει εκ νέου, ότι το αργότερο θα το παραδίδατε στις
16/02/2020 ημέρα Κυριακή!

  

Μάταια όμως περιμέναμε και όπως φαίνεται ματαιοπονούμε με το να εξακολουθούμε να
περιμένουμε.

  

Τι φοβάστε ;

  

Τι θέλετε να κρύψετε ;
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Οι υποσχέσεις σας αποδεικνύεται εκ των γεγονότων, ότι δεν έχουν απολύτως κανένα
αντίκρυσμα, αφού χωρίς καμία ντροπή, εκτός των άλλων, απαιτούσατε με θράσος μέσω
των παρεμβάσεών σας στη δικαιοσύνη στις 20/12/2019 και 13/01/2020, να σας
παραδώσουμε αυτά που δεν μας
είχατε παραδώσει ποτέ
, καθώς επίσης να ορίσει το δικαστήριο εσάς ως προσωρινή διοίκηση για ένα εξάμηνο,
χωρίς μάλιστα να δηλώνετε ημερομηνία εκλογών, αυτές δηλαδή για τις οποίες δήθεν
«κόπτεσθε» τελευταία.
.

  

Επίσης με πολλούς και διάφορους τρόπους ή και με ανακοινώσεις τις οποίες
προσυπογράφετε συνειδητά ψευδόμενοι, μας συκοφαντείτε και μας εγκαλείτε για
πράγματα τα οποία γνωρίζετε πολύ καλά (και το αποκρύπτετε από τους συναδέλφους μας
μέλη του ΠΑΣΥΜΗΤΕ) ότι δεν μπορούν να γίνουν χωρίς εσείς να έχετε πράξει τα νόμιμα.

  

Οι παλαιοσυνδικαλιστικού τύπου δολοπλοκίες, η διαστρέβλωση της αλήθειας, η αυθαίρετη
παρερμηνεία των σαφέστατων άρθρων του καταστατικού μας, οι υπόγειες διαδρομές, η
παραχάραξη της ιστορίας του συλλόγου μας , οι απειλές και η σπίλωση με κάθε τρόπο των
συναδέλφων που απαρτίζουν το προσωρινό Δ.Σ. δεν θα περάσει.

  

  

Η αλήθεια και οι πραγματικές προθέσεις του καθενός, όσο κι αν προσπαθείτε να τις
θάψετε, θα βγούν στην επιφάνεια και τότε θα κριθούμε όλοι και για όλα από τους
συναδέλφους μας.

  

Απευθυνόμαστε σε εσάς με ήθος και ειλικρίνεια, χωρίς τερτίπια και υπεκφυγές, σε
αντίθεση με τη δική σας τακτική η οποία τροφοδοτεί την διάσπαση όχι μόνο του σωματείου
μας αλλά και όλου του συνδικαλιστικού κινήματος, απομειώνοντας την ισχύ και τον
πρωταγωνιστικό ρόλο που έπαιζε ο ΠΑΣΥΜΗΤΕ παντού.

  

Χωρίς καμία αίσθηση ντροπής και συναίσθηση ευθύνης, στείλατε το σωματείο μας στα
τάρταρα της συνδικαλιστικής εκπροσώπησης, εξυπηρετώντας στην πραγματικότητα ξένα
προς το σύλλογο και τα μέλη μας συμφέροντα.
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Σας δηλώνουμε με πλήρη σεβασμό στο καταστατικό και στα μέλη, ότι δεν υπάρχουν άλλα
περιθώρια ανοχής εκ μέρους μας και πως θα είμαστε υπόλογοι στους συναδέλφους και στη
συνείδησή μας, εάν δεν απευθυνθούμε σύντομα στη δικαιοσύνη καταγγέλλοντάς σας για
υπεξαίρεση.

  

  

Για τελευταία φορά σας καλούμε να παραδώσετε τα εκ του καταστατικού υποχρεωτικά
στοιχεία - βιβλία και το ταμείο του σωματείου μας εντός 48 ωρών, δηλαδή έως τις
27/2/2020 στο γραφείο του ΠΑΣΥΜΗΤΕ από τις 12.00 έως 14.00.

Για το προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο
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